Végezd el a zárójel felbontást, majd ezután az összevonásokat, és végül a helyettesítési értékkel végezd el a számítást!

[image: image1.png]a)a+2b;, 2(a+b), 2a+2b, 2a+b, haa=2;b=%;




[image: image2.png]a) d4x + 3x + x + Tx, hax=%;

b) 9y - 8 + 12 - 3y + 15y, hay:%;

c)3x+2xy+x*-5x+2x+y, hax=-5;y=3;
d) 62+ 5224325, hax = - 3.




Szöveges feladatok algebrai kifejezésekkel!

[image: image3.png]Gondoltam egy szémot. Hozzdadtam 3-at, majd az Osszeg négyszeresét vettem.
fgy a szdm Gtszordsénél 2-vel nagyobb szdmot kaptam. Melyik szdmra gondoltam?




[image: image4.png]Gondoltam egy szdmot, elvettem belGle 60-at, az eredményt megkétszereztem,
jra elvettem belSle 60-at, az eredményt (jra megkétszereztem, 1jbol elvettem
beldle 60-at. Az eredmény 0 lett. Melyik szdmra gondoltam?




[image: image5.png]Gondoltam egy szdmot. Megszoroztam 2-vel, a szorzatbél kivontam 16-ot, a kii-
l6nbséget elosztottam néggyel, a hdnyadoshoz hozzdadtam 60-at és az Gsszegbsl

kivontam a gondolt szidm hiromszorosat. Eredményiil 6-ot kaptam. Melyik a gon-
dolt szdm? '




[image: image6.png]Két természetes szam Osszege 5269. Az egyik szdm végén nulla 4ll. Ha ezt a 0-t
elhagyjuk, akkor éppen a mésik szimot kapjuk. Melyik ez a két szam?




(egyik a másik 10-szerese!)

Beadási határidő: 2008. január 8. haladék nincs!!!

Ismétlő témazáró: 2008 január közepe!!!

A feladatok megoldásánál figyeljen a műveleti sorrendre, zárójelekre, hatnányozásra!

Számítások tizedestört körben!

[image: image7.png]a) (34 - 18,07) - (15 - 7,072) =
c) (7,516 - 5,409) — (11 - 9,978) =




[image: image8.png]b) (1 - 0,171) - (0,72 - 0,307) =
d) (19,92 - 3,007) - (8,8 - 0,088) =




[image: image9.png]a) 31,5-42):3=
31,5-42:3=
31,5:3-42:3=

c) (42,06 + 32,04):6 =
42,06 + 32,04:6 =
42,06:6 + 32,04:6 =




[image: image10.png]b) (6,25 — 3,75):25 =
6,25 - 3,75:25 =
6,25:25-3,75:25 =

d) (39,24 + 12,96): 12 =
3924:12 + 12,96:12 =
3924 + 12,96: 12 =




[image: image11.png]a) (3,1 - 1,85)- (1,2 - 1,12) + (10 - 1,7) - (12,1 - 10,7) =
b) (2354 - 190,9) - (2,1 - 1,6) + 3,7 - (16 - 12,3) =

c) (4,825 - 4,258) - (4,825 + 4,258) =

d) (36,1 + 7,82) - (36,1 - 7,82) =




Számítások közönséges tört körben!
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Számítások közönséges és tizedestört körben!
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Számítások hatványozás és prím körben!

[image: image20.png]Keressiik meg azt a kitev3t, melyre teljesiil az egyenldség!

a) 3* = 81; b) 2* = 128; c) 2* = 1024;
d) 5% = 25; e) 10* = 1 000 000; 5 =125
g 3 =27, h) 5* = 625; i) 2 = 64;

j) 10* = 100 000; k) 2 = 1; ) 3=1




[image: image21.png]Hat4rozzuk meg az ismeretlen kitevét!
a) 2* = 4% b) 2% = 8% c) 2% = 8%
d) 2% = 16% e) 2% = 647 » 2% =16




Írd le prímtényezős felbontásban, használd a hatványozás azonosságait!
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[image: image23.png]j) 5225 =
k) 5%-25% =
I 52.254 =




Számítások algebrai kifejezésekkel!

Végezd el a zárójel felbontást, majd ezután az összevonásokat!

[image: image24.png]a) 32x-1)+2(3 - 51 =
©) 23 - 42) + 5(4 - 3x) =
€ 2:(3 - 20) + a2 + 1) =
o) 3x(x - 4) + x(1 - 20) =




[image: image25.png]b) 4(5-2x) - 3(4 -39 =
) 5Gx+2) - 42x+ 1) =
-1+ 2z -3) =
B) 4x(2x+3) + 3x(2x - 4) =




[image: image26.png]b) (4y+3):3y=
o (y-3) 2=
h)(2-4)-y=




[image: image27.png]©) (2+32)-4z=
D Gz-2dz=
D (-7-22)-22=




